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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми організації та проведення громадських робіт на 

території Теофіпольсьої селищної ради на 2025 рік 

 

Організація і проведення громадських робіт займає важливе місце в 

реалізації програм сприяння зайнятості служби зайнятості, адже це сприяє 

пом’якшенню соціальної напруги на ринку праці, забезпечує фінансову 

підтримку безробітних на період пошуку ними постійної роботи та підвищує 

мотивацію до праці, особливо для соціально незахищених категорій населення, 

внутрішньо переміщених осіб, осіб з інвалідністю. 

З метою забезпечення тимчасової зайнятості населення та сприяння 

розвитку селищної територіальної громади, Теофіпольською селищною радою 

20 грудня 2024 р прийнято рішення №2-51/2024 про затвердження Програми 

організації та проведення громадських робіт на території Теофіпольської 

селищної ради на 2025 рік. Відповідно до даного рішення, було передбачено 

200 000 гривень на виконання Програми, з яких – 100 000 грн. – кошти місцевого 

бюджету, 100 000 грн. – кошти Фонду загальнообов’язкового соціального 

страхування на випадок безробіття  на умовах співфінансування. Також 

Програмою було передбачено перелік видів громадських робіт та створення 

тимчасових робочих місць.  

Відповідно до затвердженої Програми , протягом 2025 року 67 осіб, які 

зареєстровані в Теофіпольському управлінні Хмельницької філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості  приймали участь в громадських  роботах у 

Теофіпольській селищній територіальній громаді  за видами робіт: «Будівництво 

та підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту,швидко 

споруджуваних захисних споруд цивільного захисту, створення найпростіших 

укриттів, протиповеневих, протизсувних та інших інженерних споруд 

спеціального призначення, пристосування існуючих наземних або підземних 

приміщень під найпростіші укриття», «Ремонт та будівництво житлових 

приміщень, у тому числі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб», «Надання допомоги населенню, насамперед ветеранам війни та членам їх 

сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України, членам сімей зниклих безвісти, 

полонених військовослужбовців/ветеранів війни, особам з інвалідністю, дітям, 

громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості 

самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природнього та 

воєнного характеру».  

Згідно фактичного кошторису на фінансування таких  робіт було 

спрямовано 332 320,02 грн. З них:  кошти Теофіпольської селищної ради – 0 грн, 



кошти Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок 

безробіття – 332 320,02 грн, відповідно до видів робіт. 

Оплата праці осіб, зайнятих на громадських роботах, здійснювалася за 

фактично виконану роботу відповідно до законодавства і була не меншою від 

розміру мінімальної заробітної плати, встановленої  Законом на 2025 рік. Період 

участі в оплачуваних громадських роботах включається до страхового стажу. 
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